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A chi è rivolto
Esperti del settore (università/ricerca, enti 

pubblici, liberi professionisti)

Tutte le fasce di età (da studenti a pensionati)   

Ambito nazionale

Settori di interesse
Funzioni e servizi ecosistemici

Popolamenti di origine artificiale di pino nero

Cedui di castagno

Impianti di arboricoltura da legno
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Tipologia - importanza

Funzioni - importanza

Strumenti finanziari (PSR)
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Sezione Arboricoltura da legno

Domande

Tipologia di impianto: ruolo attuale e prospettive future in Italia – importanza

Funzioni riconosciute alle piantagioni di AdL –importanza

Sviluppo AdL e PSR – adeguatezza delle misure



Tipologia di impianto: ruolo attuale e prospettive future in Italia – importanza

Percentuale di punteggio per tipologia di impianto (1 – per nulla importante; 5 – molto importante)
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Media punteggio per professione (1 – per nulla importante; 5 – molto importante)
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Media punteggio per ambito territoriale  (1 – per nulla importante; 5 – molto importante)
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Funzioni riconosciute alle piantagioni di AdL –importanza

Percentuale di punteggio per funzione (1 – per nulla importante; 5 – molto importante)
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Media punteggio per professione e funzione riconosciuta (1 – per nulla importante; 5 – molto importante)
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Media punteggio per ambito territoriale e funzione riconosciuta (1 – per nulla importante; 5 – molto importante)

4,02

2,77

3,54

2,69

3,22
3,49

2,39
1,94

0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

 Produzione di
qualita

 Biomassa  Paesaggio Biodiversita  Cambiamento
climatico

Fitorimedio Turismo Altro

C

N

S

Totale complessivo



Sviluppo AdL e PSR – adeguatezza delle misure

Gli strumenti finanziari del PSR sono adeguati a favorire lo sviluppo della moderna AdL? – Percentuale di risposta  
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Gli strumenti finanziari del PSR sono adeguati a favorire lo sviluppo della moderna AdL? – percentuale di risposta per fascia di età 
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Gli strumenti finanziari del PSR sono adeguati a favorire lo sviluppo della moderna AdL? – Percentuale di risposta per professione
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Gli strumenti finanziari del PSR sono adeguati a favorire lo sviluppo della moderna AdL? – Percentuale di risposta per ambito territoriale 
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Grazie per l’attenzione!


